



Kosta's Gyros Algonquin Menu

https://menulist.menu 4053 W Algonquin Rd, Algonquin, United States +18475157181



A complete <u>menu</u> of Kosta's Gyros Algonquin from Algonquin covering all **17** menus and drinks can be found here on the food list. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>User</u> likes about Kosta's Gyros Algonquin:

Kostas is the way to Gyro Square. The food is always fresh and delicious. Waiting can be a little long if you go for a busy hour, but definitely worth it. My only problem is that the gyro plate seems to be less and less filled. It's reasonable, but angry, because the price is still high. <u>read more</u>. If you're in a rush, you can get tasty **Fast-Food meals just the way you like it** from Kosta's Gyros Algonquin in Algonquin, freshly prepared for you in short time, For a snack, you can also have the tasty <u>sandwiches</u>, healthy salads and other snacks. Typically, the burgers of this restaurant are served as highlights along with sides like french fries, salads or wedges, and you have the opportunity to try fine American dishes like Burger or Barbecue.

Kosta's Gyros Algonquin Menu



Alcoholic Drinks

BEER

Appetizers CHEESE STICKS

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Chicken

GRILLED CHICKEN

Gyros

GYROS

Beers

MILLER LITE

Restaurant Category

GREEK

Sandwiches

GRILLED CHICKEN SANDWICH CHICKEN SANDWICH

These types of dishes are being served

PANINI SALAD BURGER

Ingredients Used

CHEESE MOZZARELLA PASTA CHICKEN BEEF MEAT

Kosta's Gyros Algonquin Menu



Kosta's Gyros Algonquin

4053 W Algonquin Rd, Algonquin, United States **Opening Hours:** Monday 10:30 -21:00 Tuesday 10:30 -21:00 Wednesday 10:30 -21:00 Thursday 10:30 -21:00 Friday 10:30 -22:00 Saturday 10:30 -22:00 Sunday 10:30 -21:00

